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ПОТЕНЦИЈАЛНИМ ПОНУЂАЧИМА 
 

 

ПРЕДМЕТ: Додатне информације и објашњења Конкурсне документације за јавну 

набавку за јавну набавку добара - рачунарске опреме (хардвер, софтвер), набавка 

обликована по партијама, број: ЈН I -2/2020,  

 

На основу чл. 54. и 63. Закона о јавним набавкама, дајемо додатне информације и 

објашњења Конкурсне документације за јавну набавку добара - рачунарске опреме 

(хардвер, софтвер), набавка обликована по партијама, број: ЈН I -2/2020:  

 

Питање 1:  На страни 11 конкурсне документације, као додатни услов захтевате: 

„Да понуђач поседује права на уступање лиценце, а као доказ је наведено да 

доставимо одговарајуће лиценце. 

Молимо Вас да нам појасните поменути услов с обзиром да се тражене лиценце 

испоручују тек након потписивања уговора, а не  уз понуду. 

 

Одговор: На страни 11 конкурсне документације Наручилац је навео начин на који 

се испуњава додатни услов неопходни технички  капацитет (за партију 2 и 

партију 4) који је одређен на страни 10 конкурсне документације. Наручилац 

траженим додатним условом не захтева достављање лиценци, нити под наведеним 

подразумева достављање корисничке лиценце за понуђене софтвере, већ од 

Понуђача захтева доказ о праву продаје, издату од власника / произвођача софтвера 

или овлашћеног дистрибутера за Републику Србију, зависно од статуса који 

Понуђач има у ланцу дистрибуције (продаје) тражених софтвера.  

 

Питање 2: На страни 11. конкурсне документације, као додатни услов захтевате: 

„да понуђач поседује права на уступање лицнце, а као доказ је наведено да 

досставимо одговоарајуће лицнце. 

Молимо вас да нам појасните поменути услов с обзиром да се тражене лиценце 

испоручују тек након потписивања уговора, а не уз понуду.  

 

Одговор: Наручилац не захтева достављање лиценце кориснику већ захтева као 

додатни услов техничког капацитета да Понуђач сертификатом, потврдом или 
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другим документом издатим од стране произвођача или надлежног дистрибутера 

софтвера докаже да, као понуђач, има овлашћења за продају софтвера / лиценци за 

коришћење софтвера у Републици Србији. 

 

Питање 3: Питање за партију 4 – софтвер разни. Молимо за информацију везану 

за Server standard и Windows 10 Pro да ли је HW нов или постојећи? 

Такође за ставку  број 1, Windows SVR STD CORE 2019, за колико CORE - ова je? 

 

Одговор: Везано за Windows 10 Pro хардвер је постојећи и лиценце треба да буду 

преносиве  (да наручилац може исте да инсталира и на други рачунаре у случају да 

неки од постојећих на које ће иницијално бити инсталиране откаже накнадно). 

 

Windows SVR STD CORE 2019 ће функционисати и као виртуелни хост и неће ићи 

на засебан хардвер. У том смислу наручилац сматра да није од значаја број CORE - 

ова. 
 

Питање 4: На страни 5. конкурсне документације, за партију 1, у спецификацији 

рачунарске опреме захтева се понуда за укупно девет ставки. 

 Међутим, на страни 27 конкурсне документације (VI Образац структуре цене) 

постоје разлике у односу на спецификацију: 

• наведено је само осам ставки (недостаје Western Digital WD100EFAX 10TB 

RED – хард диск – 6 комада); 

• за ставку 4. TP Link TL SG108E - управљиви свич разликује се количина у 

Обрасцу структуре цене (6 комада) у односу на спецификацију (тамо је 

наведено 12 комада). 

 Молимо да за партију 1 усагласите спецификацију рачунарске опреме и Образац 

структуре цене. 

 

Одговор: Исправна је спецификација рачунарске опреме наведена на страни 5 

конкурсне документације. На страни 27 је дошло до техничке грешке за коју је  

Наручилац извршио исправку у делу VI конкурсне документације - Образац 

структуре цене навођењем исправног броја артикала и комада по артиклима за 

које врши набавку у свему у складу са спецификацијом рачунарске опреме – за 

партију 1 која је наведена на странама 5 и 6 конкурсне документације. 

 
Одговори на питања сматрају се саставним делом Конкурсне документације. 

Пречишћени текст Конкурсне документације, у којем је извршена исправка техничке 

грешке на страни 27 (VI Образац структуре цене), заједно са овим одговорима и 

појашњењима, може се преузети на интернет страници наручиоца–www.poverenik.rs 

или са Портала Управе за јавне набавке –www.portal.ujn.gov.rs 

Ова појашњења се сматрају саставним делом Конкурсне документације и 

објавиће се дана 27.03.2020. године на интернет страници наручиоца 

www.poverenik.rs и на порталу Управе за јавне набавке www.portal.ujn.gov.rs 
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